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شهرنوشت

بی‌آر‌تی در ایستگاه آزادی‌ می‌ایستد؛ 
تقاطع نواب و آزادی. چند وقتی است كه 
جای خانم‌ها و آقایان را عوض كرده‌اند. اوایل 
كه مسافران حسابی گیج شده بودند؛ اما حالا 
عادت كرده‌اند. اتوبوس شلوغ شلوغ است. یك 
دفعه خانمی جلوی در آقایان قرار می‌گیرد. 
با حالت استیصال می‌پرسد كه چون بخش 
خانم‌ها جا نیست آیا می‌‌تواند از این قسمت 
به وسط اتوبوس رفته و آن‌جا بایستد؟ خیر! 
در بخش آقایان حتی جا برای عبورش هم 
نیست و با ناامیدی می‌رود كه به انتظار اتوبوس 

بعدی بماند...
 نظایر این صحنه را همه‌روزه در خطوط 
اتوبوسرانی می‌بینیم؛ و البته وضعیت مترو هم 
در ساعت‌های شلوغی دست‌كمی از این ماجرا 
ندارد. پس این وضعیت رفت و آمد تهرانی‌ها 
كی درست می‌شود و سامان می‌یابد؟ یعنی 
اساسا قرار است درست شود یا این‌كه خبری 

نیست؟

سفر به پكن
مهرماه سال گذشته بود كه شهردار تهران 
و تیم او از شهرداری، راهی چین شدند تا هم در 
همایشی شركت كنند، هم قراردادی بزرگ 
را به ثبت برسانند. اما این قرارداد چه بود؟ 
همكاری با چینی‌ها برای تولید قطار مترو در 
ایران و خرید اتوبو‌س‌ و ... . در ادامه این قرارداد، 
اسفندماه سال گذشته نیز، ‌اتفاقی افتاد كه حالا 
داریم پس‌لرزه‌هایش را مشاهده می‌كنیم. در 
قراردادی فوری و فوتی، شهرداری مجوز خرید 
2500 اتوبوس برقی از چین را گرفت؛ اجازه‌ای 

به ارزش دو میلیارد یورو. 

پايان ماه عسل زاكانی و شورا
اما حالا، همین اتوبو‌س‌های برقی، ماه 
عسل زاكانی و شورای شهر را به نقطه پایان 
رسانده است. كسی تصور نمی‌كرد كه اعضای 
شورای شهر و شهردار تهران، بابت این قرارداد، 
این‌چنین روبه‌روی هم قرار بگیرند. اما ماجرا 
از كجا شروع شد؟ ماجرا باز هم از اطلاعات و 
گزارش‌های یاشار سلطانی شروع شده است؛ 
مردی كه نام او را در بسیاری از افشاگری‌ها 
می‌بینیم؛ افشاگری‌هایی جنجالی که غالبا 
موثق و قابل‌اعتنا هستند. سلطانی در یك 
گزارش كامل و مبسوط، قرارداد اتوبوس‌های 
برقی با یك شركت ساختمانی چینی را، مورد 
بررسی قرار داد و متوجه تخلفاتی در آن شد. 
انتشار این گزارش كافی بود تا همه چیز به هم 
بریزد و همه از یك تخلف دو میلیارد یورویی در 

شهرداری صحبت كنند. 

سياهه‌ای از تخلفات 
اما تخلفات پیش آمده چه بوده؟ این‌كه اولا 
چرا یك شركت ساختمانی؟ دوم این‌كه چرا به 
این سرعت؟ در این قرارداد، شورای شهر خیلی 
فوری و فوتی اختیار این قرارداد را به شهرداری 
داده است. در كل، همه اصرار داشتند كه تا قبل 
از فرا رسیدن سال جدید، عملیاتی شود. اما 
چرا؟ لابد فكر می‌كردند یوروی نیمایی، گرانتر 
شده و شهرداری ضرر می‌كند. ضمن این‌كه 
در این قرارداد، خبری از تشریفات قانونی هم 
نبود. ظاهرا شخص زاكانی و چمران و بخش 
مالی شهرداری و بانك شهر، اصرار فراوانی به 
سرعت كار و عدم تشریفات داشته‌اند. البته در 
آن جلسه، حتی برخی از اعضای شورای شهر 
گفتند چنین قراردادی در حیطه اختیارات 
ما و شهرداری نیست و هیأت وزیران باید نظر 

بدهد؛ اما بهانه و توجیه شرايط خاص شركت 
چینی، باعث شد تا سرانجام امضا و اجازه 
خرید به شهرداری داده شود. نقد دیگری كه 
به این قرارداد وارد كرده‌اند، این است كه اساسا 
شركت چینی مقابل،‌ هیچ تجربه‌ای در حوزه 
خودروهای برقی ندارد؛ ولی با آن دو میلیارد 

یورو قرارداد امضا شده است.

شهرداری با   اعتماد به نفس 
خيلي بالا

اما حضور زاكانی در شورای شهر برای 
دادن توضیحاتی در این زمینه، حسابی با تنش 
همراه بود. جایی كه او به اقراریان، عضو شورا، 
گفت كه در صحبت‌‌های بزرگتر خودش 
نپرد و كنایه‌های دیگری هم البته زد. نرجس 
سلیمانی، دیگر عضو شورا هم گفت كه ظاهرا 
به اندازه هزینه‌ای كه برای سفر به چین و 
گردش در 13 شهر و بازدید از آن‌ها و اقامت 
10 روزه در این كشور صورت گرفته، هنوز 
نه اتوبوسی وارد شده نه واگنی. اما ارگان 
مطبوعاتی شهرداری در پاسخ به این ابهامات، 
در گزارش و به عبارت بهتر دفاعیه‌ای با عنوان 
»عصباني از پيشرفت پايتخت«، سنگ تمام 
گذاشت و به قاعده همیشگی با اتهام زدن 
به دیگران، تیتر زدكه بعضی‌ها از پیشرفت 
پایتخت عصبانی هستند؛ پیشرفتی كه البته 
به قول نرجس سلیمانی، به اندازه هزینه سفر 
شهردارش هم چیزی به حمل و نقل عمومی 

شهر اضافه نشده است. 

كدام مافيا؟ كدام دستاورد؟
ارگان شهرداری در گزارش خود، 
هجمه به شهرداری را این‌بار ناراحتی از 
دستاوردهای سفر مدیران شهری پایتخت 

به پكن دانسته است. كلیدواژه پاسخ آن‌ها 
هم وجود مافیاست؛ مافیایی كه مشخص 
نیست چه كسی یا كسانی هستند كه از انعقاد 
قراردادهایی این‌چنینی برآشفته شده و 
منافع‌شان به خطر می‌افتد. ارگان شهرداری، 
استنادی هم به صحبت‌های زاكانی در پارلمان 
شهری داشته كه گفته سیاه‌نمایی بد است و 
نباید طوری صحبت كنیم كه خوراك برای 
ایران‌اینترنشنال درست كنیم! زاكانی ظاهرا 
به قدری پشتش گرم است كه با اعتماد به نفس 
کامل، در جلسه شورای شهر، نیمچه تهدیدی 
هم بكند كه باید مستدل صحبت كنید و 
 چون پشت تریبون شورا نشسته‌اید، حق 

خلاف‌گویی ندارید!

شهرداری چه می‌گويد؟
شهرداری تهران معتقد است كه در 
12 سال مدیریت قالیباف بر تهران، 1200 
دستگاه اتوبوس خریداری شده. این رقم در 
دوره مدیریت اصلاحات،  ‌130 دستگاه بوده. 
در حالی كه در دوره زاكانی تا به حال، 826 
دستگاه اتوبوس خریداری شده؛ كه 271 
دستگاه آن توسط دولت بوده است. به عبارت 
دیگر، آن‌ها معتقدند زمانی كه شهرداری را 
تحویل گرفتند 880 دستگاه اتوبوس از 1860 
اتوبوس موجود فعال بوده؛ در حالی كه امروزه 
بیش از 3 هزار دستگاه اتوبوس فعال در تهران 
داریم. اما نكته جالب‌تر این است كه هم شهردار 
تهران و هم مدیرعامل ارگان شهرداری، تقاضا 
كرده‌اند كه دادستانی ورود پیدا كرده و این 
قضیه به صورت قضایی دنبال شود؛ و این اتفاق 
را برخلاف منافع ملی و امیدآفرینی عمومی و 

... دانسته‌اند. 

بگومگوهای موافق و مخالف
این اتفاق، مابین موافقان و مخالفان هم 
دعوا و تنش‌ زیادی ایجاد كرده است. موافقان، 
این اتهام را وارد می‌دانند كه عملا در شرایط 
تحریم، یك قرارداد مهم كه به نفع مردم 
است، افشا شده و هم برای طرف ایرانی و هم 
برای چینی دردسر زیادی تولید خواهد كرد؛ 
عبدالله گنجی، مدیرمسئول سابق روزنامه 
جوان چنین عقیده‌ای دارد. اما مخالفان، 
معتقدند كه حافظه هم خوب چیزی است و 
خود ارگان شهرداری در مهرماه سال گذشته، 
در گزارشی با عنوان »سوغات چینی زاكانی 
برای تهرانی‌ها« و گزارش‌های دیگر، به این 
موارد اشاره كرده و حتی عكس یادگاری خود 
با چینی‌ها را هم به نمایش گذاشته و در نتیجه 

این ادعا محلی از اعراب ندارد. 

دیگر این‌قدر نادانی هم که
 خوب نیست! 

محمدرضا مهاجر، فعال رسانه‌ای در 
این‌باره نوشته است كه:»دوره افتاده‌اند که آی 
ایهاالناس! دور زننده تحریم را یاشار سلطانی لو 
داد. دیگر این‌قدر نادانی هم که خوب نیست! 
کمش شاید مفید باشد. آقای زاکانی ایستاده 
کنار مسئولان شرکت عکس گرفته. پشت 
سرشان هم‌ لوگو و اسم شرکت مشخص است. 
حالا اگر تمام شد بروید ببینید داخل قرارداد 
چه چیزهایی است!« علی برنایی، دیگر فعال 
رسانه‌ای هم نوشته كه در نماز عید فطر تهران 
گریه می‌كنند و در شهرداری تهران، فساد دو 
میلیارد یورویی مرتكب می‌شوند! سعید مالكی 
هم در این‌باره نگاشته وقتی اسم كمپانی چینی 
پشت سرشان ثبت شده و خود زاكانی هم 
چون شمع محفل وسط عكس دیده می‌شود، 
دیگر این لو دادن دور زدن تحریم یعنی چه؟ 
بهروز عزیزی، روزنامه‌نگار هم پرسیده كه 
چرا اطلاعات قرارداد زاكانی با شركت چینی 
در سامانه شفافیت ثبت نمی‌شود؟ او معتقد 
است قرارداد به شرط محرمانگی، بوی فساد 
می‌دهد. كاربری به نام روح‌الله جمعه‌ای هم، 
كنایه زده كه جناب زاكانی، قرارداد كرسنت 
را كه یادتان هست؟ به چاهی كه خودتان 

كندید، افتادید. 

درخواست شورا از زاكانی، شفافيت!
مهدی اقراریان، كه جر و بحثی هم با زاكانی 
داشته،‌ در گفتگو با یكی از رسانه‌های خبری، 
گفته است كه درخواست مشخص شورا از 
زاكانی، شفافیت قرارداد دو میلیارد یورویی با 
چین است. او گفته كه هنوز قرارداد به دست 
شورا نرسیده و اگر نگرانی ندارد، پس چرا متن 
آن را به ما نمی‌دهند؟ اقراریان، اشاره كرده است 
كه بحث آن‌ها كاملا فنی است و القای دوگانه 
انقلابی-غیرانقلابی محلی از اعراب ندارد و 
این امر را، ناشی از وجود یك اتاق عملیات روانی 
می‌داند كه كارش انگ زدن به منتقدان زاكانی 
است. در نهایت این‌كه مهدی چمران، رئیس 
شورا و البته یكی از كسانی كه گفته می‌شود از 

علاقه‌مندان به این قرارداد است، گفته است كه 
ترك صحن شورا توسط شش نفر از اعضا، اتفاق 
مهمی نبوده و جلسه طول كشیده و آن‌ها هم 

بیرون رفته‌اند. 

... و مردم، هنوز له می‌شوند
وسط این دعواها، چیزی كه می‌دانیم 
این است كه در زمستان و پاییز سال گذشته،‌ 
قرارداد 2500 دستگاه اتوبوس، 150 هزار 
موتورسیكلت برقی، 10 هزار ون و 27 هزار  
تاكسی با سوخت انرژی نو امضا شده است. 
سال تأسیس شركتی كه اتوبوس‌های برقی 
را می‌خواهد به ما بفروشد، 1998 میلادی 
است. خود شهرداری می‌گوید تخصص 
اصلی شركت اتوبوس‌های شهرداری و فروش 
سالانه‌ قابل توجهی هم دارند؛ در حالی كه 
یاشار سلطانی می‌گوید این شركت یك 
شركت ساختمانی است. به گفته شهرداری، 
این شركت چینی سالانه 330 هزار دستگاه 
فروش دارد و با 136 كشور قرارداد دارد. 
اتوبوس‌های جدید، 35 نفر نشسته و 45 
نفر ایستاده ظرفیت مسافرپذیری دارند و 
ابعادشان 3.3 در 2.4 در 12 متر است. اما 
اعضای منتقد شورا می‌گویند خبری از متن 
قرارداد و جزئیات آن نیست؛ و این‌كه معتقدند 
ناكارآمدی آقای شهردار، می‌تواند باعث رد 
صلاحیت او شود. وسط همه این دعوا و وعده و 
وعیدها، اما صاحبان این پول‌ها، یعنی كسانی 
كه مالیات و عوارض شهری و ... را می‌پردازند، 
در ساعت‌های شلوغی، وسط بی‌آرتی‌‌های 
شهر در حال له شدن هستند و گاهی صبر 
می‌كنند تا پنج، شش اتوبوس برود تا شاید 
به زور هم كه شده، بتوانند سوار بعدی شوند؛ 
آن‌هم در حالی كه نه اعضای شورا و نه مديران 
ارشد شهرداری، هيچ كدام نه اهل متروسواری 
هستند، نه اهل بی‌آرتی‌سواری؛ كه خبر از رنج 

بی‌پايان شهروندان داشته باشند...

در قراردادی فوری و فوتی، 
شهرداری مجوز خرید 2500 

اتوبوس برقی از چین را گرفت؛ 
اجازه‌ای به ارزش دو میلیارد 
یورو. حال ارگان شهرداری 

در پاسخ به ابهامات این 
قرارداد، هجمه به شهرداری 
را به دلیل دستاوردهای سفر 

مدیران شهری پایتخت به 
پكن و مخالفان را مافیا دانسته 

است. زاکانی و رفقا هم تقاضا 
كرده‌اند كه دادستانی به 

این اتفاق خلاف منافع ملی 
و امیدآفرینی عمومی  ورود 

پیدا كرده و این قضیه به 
صورت قضایی دنبال شود

وسط دعواهای قرارداد 
کدر اتوبوس‌های 2 میلیارد 

یورویی؛ مردم در ساعت‌های 
شلوغی، وسط بی‌آرتی‌‌های 

شهر در حال له شدن هستند 
و گاهی صبر می‌كنند تا پنج، 
شش اتوبوس برود تا  شاید به 
زور هم كه شده، بتوانند سوار 
بعدی شوند؛ آن‌هم در حالی 

كه نه اعضای شورا و نه مديران 
ارشد شهرداری، هيچ كدام نه 

اهل متروسواری هستند، نه 
اهل بی‌آرتی‌سواری؛ كه خبر 

از رنج بی‌پايان شهروندان 
داشته باشند...
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»پناهگاه زنان خشونت‌دیده« 
در ارومیه تعطیل شد

‫مدیر مرکز حمایت از 
زنان و دختران خشونت‌دیده 
»مهرشمس آفرید« از تعطیلی 
این مرکزِ واقع در ارومیه، مرکز 
استان آذربایجان غربی، خبر 
داد.‬‬ فاطمه باباخانی، در حساب ایکس خود نوشت: 
»پناهگاه کوچک برای زنان خشونت‌دیده، پناهگاه 
عزیزتر از جانمان، خانه امن غیردولتی مهر شمس‌آفرید 
با بدترین شکل ممکن، تعطیل شد«. وی توضیح داده که 
»یک قشونک‌شی تمام‌عیار علیه پناهگاه راه انداخته‌اند و 
با کلی مسئول و مدیر و حراست ریختن توی پناهگاه«. به 
گفته باباخانی، این افراد بدون مجوز قانونی و نامه رسمی 

اقدام به این عمل کرده‌اند.
    

وزیر کشور: 
تقسیم استان تهران به ۲ استان شرقی 

و غربی در حال پیگیری است
وزیر کشور گفت: تقسیم تهران به دو استان شرقی 
و غربی بر اساس ضوابط قانونی در حال پیگیری است. 
به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ احمد وحیدی افزود:‌ 
این تقسیم در صورت به نتیجه رسیدن تاثیری بر حوزه 
انتخابیه ری و شمیرانات ندارد و آنها همچنان در حوزه 

انتخابیه تهران باقی خواهند ماند.
    

گرد و غبار اهواز 
به بیش از ۸   برابر حد مجاز رسید

توده گرد و خاک نفوذی 
از عراق با بیش از هشت برابر 
حد مجاز برخی شهرهای 
خوزستان ازجمله اهواز را 
فرا گرفت. به گزارش مهر، 
مدیرکل هواشناسی خوزستان گفت: این پدیده به 
علت نفوذ توده گرد و خاک از کشور عراق به وقوع 
پیوسته است و تا اواسط وقت دوشنبه ادامه دارد. داوود 
میرشکار افزود: این میزان در شهرهای شوش ۶۰۵، 
 شادگان ۱۹۶ و شوشتر ۱۶۱ میکروگرم بر متر مکعب 

ثبت شد.
    

»عجله ندارم« از تپسی حذف شد
از ابتدای هفته جاری، گزینه »عجله ندارم« به دستور 
قضایی از اپلیکیشن تپسی حذف شده است.  به گزارش 
روابط‌عمومی تپسی، به‌نظر می‌رسد که با توجه به تمرکز 
ماه‌های اخیر نهاد‌های نظارتی بر قیمت تاکسی‌های 
آنلاین، درحال‌حاضر رویکرد این نهاد‌ها به‌سمت 
حذف گزینه‌هایی است که باعث هرگونه تغییر قیمت 
می‌شوند.« اسفندماه ۱۴۰۲، »احمد اصانلو«، رئیس 
سازمان تعزیرات حکومتی، سرویس‌های اسنپ و تپسی 
را تهدید کرد که اگر گزینه »عجله دارم« را حذف نکنند، 
پرونده‌هایشان تا صدور حکم پیگیری می‌شود. سازمان 
تعزیرات این قابلیت را مصداق گران‌فروشی دانسته بود 
و مقاومت تاکسی‌های اینترنتی در برابر این تهدید، 

چندان نپایید.
    

بازداشت 3 مظنون در ارتباط با 
مسمومیت الکلی پزشکان در شیراز

در پی وقوع حادثه 
مسمومیت تعدادی در مهمانی 
خانوادگی و فوت یک پزشک 
در شیراز، معاون دادستان 
عمومی و انقلاب مرکز استان 
و سرپرست دادسرای جنایی و جرایم امنیتی شیراز از 
تشکیل پرونده قضایی و ورود قاضی ویژه قتل استان 
به حا‌دثه مذکور خبر داد. به گزارش »انتخاب«، افشین 
محمدی دره شوری با بیان اینکه در جریان این پرونده تا 
کنون سه نفر از عوامل مرتبط با حادثه مسمومیت افراد 
حاضر در این مهمانی در بازداشت به سر می‌برند، گفت: 
دیگر عوامل، مسببین و معاونین احتمالی جرم نیز تحت 
تعقیب قرار خواهند گرفت. وی افزود در این حادثه در 
مجموع ۶ نفر دچار مسمومیت شده‌اند و از این تعداد 
یک نفر فوت شده و سایر افر‌اد پس از اقدامات پزشکی در 
ساعات اولیه حادثه از بیمارستان مرخص شده‌اند. وی 
در پایان بخشی از اطلاعات و حاشیه‌های انتشار یافته در 

فضای مجازی را تکذیب کرد.
    

بازداشت یک عضو شورای شهر 
باغستان شهریار

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان شهریار از 
بازداشت یک عضو شورای شهر یکی از بخش‌های 
شهرستان شهریار به اتهام اعمال نفوذ برخلاف حق و 
قانون خبر داد و گفت تحقیقات تکمیلی در این خصوص 
ادامه دارد.  به گزارش ایلنا، مهدی محمدی تاکید کرد: 
برخورد با مظاهر فساد و سوءاستفاده از حقوق دولتی از 
برنامه‌های اصلی دستگاه قضایی بوده و با جدیت و اقتدار 

پیگیری خواهد شد.

از گوشه و کنار 

عصر ایران - اعتراضات دانشجویی در دانشگاه‌های آمریکا، با ورود پلیس به دانشگاه‌ها 
صحنه‌های خشونتباری را در محیط‌های دانشگاهی ایالات متحده رقم زده است. 

در هفته‌های اخیر دانشجویان و استادان بسیاری در تجمعات ضد اسرائیلی شرکت کرده 
و خواستار توقف جنایات صهیونیست‌ها در غزه شده اند. با این حال، پلیس در بسیاری از 
موارد به دانشگاهیان حمله کرده و آنها را مورد ضرب و شتم قرار داده و بازداشت کرده است.

مخاطب این نوشته کوتاه، مسئولان امنیتی و انتظامی کشورمان هستند: می‌بینید 
حضور خشونت‌بار قوای قهریه در مراکز دانشگاهی و ضرب و شتم و دستگیری دانشجویان 
و استادان، چه تصویر زشت و دلخراشی از یک سیستم حکومتی به جهان مخابره میک‌ند؟ 
حتی اگر این حکومت، آمریکایی باشد که به لطایف‌الحیل کوشیده است تصویری مدافع 

حقوق اساسی انسان‌ها از خود به نمایش بگذارد!
این تصاویر و بازخوردهای جهانی آن را در جایی برای خودتان ذخیره کنید تا یادتان باشد 
که خلق چنین صحنه‌هایی توسط نیروهای حکومتی، بیش و پیش از هر چیزی، پاشیدن 
اسید به چهره و اعتبار آن حکومت است کما این که بعد از ماجراهای اخیر، چهره حکومت 

آمریکا نزد افکار عمومی و حتی دلبستگان ایالات متحده، بسیار مخدوش شده است.
اعتراض در هر کشوری متصور و البته حق شهروندان است. اگر روزی روزگاری در ایران 
نیز اعتراضی - چه در دانشگاه و چه بیرون آن - شد، اولاً آن را امری عجیب و غریب نپندارید 

و ثانیاً تدبیر کنید تا صحنه‌هایی مانند آنچه در امریکا شاهدش هستیم و ما و شما و دیگران، 
نکوهشش میک‌نیم، در ایران خلق نشود.

مراقب باشید اعتبار و حیثیت ایران و جمهوری اسلامی ایران با رفتارهای خشونت‌بار، 
خدشه‌دار نشود.

مشخص شود چه تعداد دانشجو در امرکیا اخراج، مجروح و کشته شده‌اند؟
صادق زیباکلام نیز درمورد اعتراضات دانشجویی در آمریکا و بهره‌برداری تبلیغاتی 
عده‌ای در ایران به‌رغم مسبوق به سابقه بودن حضور نیروهای امنیتی در دانشگاه‌ها و برخورد 

بعضا خشونت‌بار با دانشجویان؛ نوشت:
دیروز چندین رسانه انقلابی تندرو وابسته به نظام از جمله »خبرگزاری فارس« 
و»روزنامه جوان« تماس گرفتند برای گفتگو و تهیه گزارش پیرامون رفتار خشونت‌آمیز 
پلیس آمریکا در برخورد با دانشجویان معترض به رفتار اسراییل در نوارغزه و حمایت از 
فلسطینی‌ها. من به همه‌شان گفتم که با کمال میل حاضر به مصاحبه هستم فقط یک 
شرط دارم. شما بعنوان خبرنگار، لطفا یکسری آمار پیرامون رفتارپلیس و نیروهای ضد 
شورش آمریکا ظرف هفت ماه گذشته درقبال اعتراضات دانشجویان در دانشگاه‌های 

آن کشور برایم تهیه کنید.
ظرف هفت ماه گذشته که این اعتراضات دربسیاری از دانشگاه‌های مهم و معتبر 

آمریکا علیه عملکرد اسرائیل در نوارغزه و حمایت از فلسطینی‌ها درجریان بوده:
- چند دانشجو و استاد در نتیجه اصابت شوکر مجروح شده‌اند؟

- چه تعداد از معترضین در نتیجه اصابت گلوله ساچمه‌ای به چشمانشان بینایی‌شان 
را از دست داده‌اند؟

چه تعدادی از معترضین در نتیجه شلیک گلوله‌های جنگی از پشت بام 
ساختمان‌های اطراف دانشگاه کلمبیا یا کالیفرنیا کشته و یا مجروح شده‌اند؟

- چه تعدادی ازاساتید آمریکا بواسطه حمایت ازدانشجویان، ممنوع التدریس یا 
ازدانشگاه اخراج شده‌اند؟

چه تعدادی از دانشجویان معترض تعلیق شده‌اند؟
- برای چه تعداد از معترضین اعم از اساتید یا دانشجویان، قوه قضاییه آمریکا به اتهام 

»اقدام علیه امنیت کشور« تشکیل پرونده های امنیتی داده؟

چه تعداد اساتید و دانشجویان توسط نهادهای امنیتی آمرکیا 
دربازداشت بسر میبرند؟ 

- چه تعداد ازمعترضین متهم به ارتباط 
با بیگانگان شده‌اند؟

موبایل چه تعداد از دانشجویان به اتهام فیلمبرداری و گرفتن عکس ازعملکرد پلیس 
ضبط شده و خودشان هم متهم به جاسوسی شده‌اند؟

اما این همه داستان دیروز نبود. دو اتفاق دیگر هم افتادند. یکی از دانشجویان دختر که 
ظاهرش کاملا غیر حزب اللهی بود، بمن گفتند: »ایکاش شما آزادگی و دفاع ازحقیقت را از 
اساتید آمریکایی که این چنین از فلسطینی‌ها بدفاع برخاسته‌اند یاد میگرفتید.«   مورد دوم 
مطلبی بود که خانم »میترا کثیری« یکی از همکاران بسیار متدین دانشکده ازم پرسیدند: 
»چطور می‌شود آمریکایی‌هایی که »انقلاب فرهنگی« نداشتند، دانشجویان‌شان اینقدر 
از فلسطینی‌ها دفاع میکنند، اما دانشجویان ما علیرغم »انقلاب فرهنگی«، انگار نه انگار؟«

خشونت پلیس علیه دانشگاهیان آمریکا، در ایران تکرار نشود
گزارش

آنچه در آشفتگی این روزهای شهردار و يارانش نقشی ندارد؛ له شدن شهروندان در مترو و بی‌آر‌تی است

»عصباني« از لو رفتن قرارداد 2 میلیارد یورویی!

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

 آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان 
شناسه آگهی: 1707332

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده 3  
قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین 
انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و 
اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
رای شماره 140360302027000838 مورخ 1403.01.20 احمد شایان نژاد فرزند حسین بشماره شناسنامه 28 
صادره از اصفهان بشماره ملی1291354573 در ششدانگ یکباب ساختمان احداثی بر روی قسمتی از قطعه 
زمین پلاک 1 فرعی از اصلی 6441 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 318.23 متر مربع خریدارى مع 

الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی عباس سکنه فزوه. 
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/11
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/02/23

مهدی صادقی وصفی
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

ابراهیم مقیمی


